



ΕΙΣΑΓΕΤΕ ΚΕΙΜΕΝΟ ΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ..



ΑΡΧΙΚΗ

ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΑ

ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΥΤΟΚΕΦΑΛΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ

ΑΡΘΡΑ-ΑΠΟΨΕΙΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ



Αναζήτηση...



Ο Οικ. Πατριάρχης στο πανηγύριον Μετόχι του Αγίου Παντελεήμονος στο Γαλατά

10/08/2023



Ιερά Παράκληση στο Ι. Παρεκκλήσιο Παναγίας Χελιδονούς Κηφισιάς

10/08/2023



Ο Λιμενάρχης Γυθείου στον Μητροπολίτη Μάνης

10/08/2023



Το ύστατο χαιρε στην Καθηγουμένη της Ι. Μονής Γαλατάκη

10/08/2023



Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Τα Μοναστήρια μας είναι ευλογία Θεού»

09/08/2023



Ιερά Παράκληση προς την Παναγία στις Σελλάδες Άρτης

09/08/2023



Ποιμαντική περιοδεία Μεσσηνίας Χρυσοστόμου σε όλες τις ενορίες της Ι. Μ...

09/08/2023



Ιερά Παράκληση από τον Επίσκοπο Κεγχρεών στην Αλμυρή Κορινθίας

09/08/2023



Επί τη συμπλήρωση 40μερων από την εκδήμια του Μητροπολίτη Νιγηρίας...

09/08/2023



Προσκύνημα στο Άγιον Όρος από την Ι.Μ. Κίτρους

09/08/2023



Η Εξόδιος Ακολουθία του Πρωτοπρ. Γεωργίου Παπαχαλαράμους

09/08/2023



Κιλκισίου: "Οι συνθήκες αγέλης να γίνουν παρελθόν"

09/08/2023

Οι χριστιανοί αντιστέκονται στην καύση του Κορανίου

7 Αυγούστου, 2023 10:49 πμ



Του Ιωάννου Π. Μπουγά, Θεολόγου

Σήμερα για μιά ακόμη φορά η παγκόσμια κοινότητα γίνεται μάρτυρας γεγονότων μισαλλοδοξίας σε βάρος των πιστών της μουσουλμανικής θρησκευτικής έκφρασης με την καύση του ιερού τους βιβλίου, του Κορανίου. Το γεγονός αυτό πραγματοποιήθηκε σε χώρες που καυχώνται για την ελευθερία της σκέψης και της προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Σε μία κοινωνία όπου χαρακτηριστικά της είναι η ανεξιθρησκεία και ο σεβασμός της θρησκευτικής ελευθερίας η επέλαση μισαλλόδοξων απόψεων και ξενοφοβικών πράξεων, όπως αυτή της καύσης του Κορανίου, καθίσταται γεγονός για όλη την Ευρώπη και τον κόσμο. Γεγονός, το οποίο δεν επιτρέπει τον εφησυχασμό αλλά καθιστά απαραίτητη την προάσπιση της θρησκευτικής ταυτότητας των διαφόρων θρησκευτικών κοινοτήτων.

Πέραν όμως από τις θεσμοθετημένες δημοκρατικές απαντήσεις που πρέπει να δώσουν τα κράτη δικαίου αναγκαίο είναι να αντισταθούν και οι ανά τον κόσμο χριστιανοί γιατί ο χριστιανός δεν μισεί, δεν τιμωρεί κανέναν αλλά μαζί με τον Χριστό καλεί και προσκαλεί τους πάντες να συνυπάρχουν. Συν-ύπαρξη που μεταμορφώνεται σε θυσιαστική ύπαρξη όχι μόνο για τους δικούς του αλλά για όλους, πάντοτε και όχι μόνο μία συγκεκριμένη χρονική στιγμή. Συνυπαρξη που σημαίνει σεβασμό στη διαφορετικότητα, συν-βίωση, συμφιλίωση, καταλλαγή, αγάπη. Μεταμόρφωση που σημαίνει προστασία των άλλων και βεβαίως της ελεύθερης θρησκευτικής τους έκφρασης.

Ο Χριστιανός έχει λόγο που είναι «λόγος διαλόγου», λόγος βαθύτατα υπαρξιακός, είναι λόγος αγωνίας που αναζητά τον κάθε άνθρωπο και βεβαίως τον συν-πολίτη μουσουλμάνο του οποίου το ιερό βιβλίο καίουν τον 21ο αιώνα διάφορα ιδεολογικά μορφώματα. Αυτή η στάση ζωής του χριστιανού θα συμβάλλει καθοριστικά στην κοινωνική ενότητα και θα εκλείψουν οι αποσταθεροποιητικές ενέργειες της κοινωνικής συνοχής των ιδεοληπτικών, φανατικών οπαδών της νέας «ιεράς εξέτασης».

Διαβάστε ακόμα